



Podgorica, 1. maj, 2009. godine

TRANSPARENTNOST U INTERESU SVIH

Centar za građansko obrazovanje (CGO) kontinuirano ulaže napore u pravcu povećanja nivoa transparentnosti Univerziteta Crne Gore i kredibiliteta ove visokoškolske ustanove, čime se doprinosi i borbi protiv korupcije u ovoj sferi.

U tom pravcu, CGO je dana 26. 3. 2009. poslao zahtjev za pristup informacijama Fakultetu političkih nauka Univerziteta Crne Gore, u kojem se traže informacije koje se tiču **broja i naziva naučno – istraživa projekata koje Fakultet političkih nauka trenutno sprovodi; broja studenata/studentkinja koji/e su tokom školske 2006/2007 i školske 2007/2008 diplomirali/e na Fakultetu političkih nauka, po smjerovima, kao i broja studenata/studentkinja koji/e su tokom školske 2007/2008 magistrirali/e na Fakultetu političkih nauka, po smjerovima.** U usmenoj komunikaciji, koji smo na poziv službenika FPN-a imali par dana nakon podnošenja zahtjeva, rečeno nam je da ćemo odgovor dobiti uskoro i da rade na prikupljanju materijala. Pošto je odgovor izostao i u zakonskom roku, ali i mnogo dužem, CGO je poslao ponovljeni zahtjev Fakultetu političkih nauka 24. 4. 2009.godin, koji je takođe ostao bez odgovora.

Ovakvim ponašanjem uprava Fakulteta ne samo da krši Zakon o slobodnom pristupu informacijama, već i radi suprotno javnom interesu koji se u ovom slučaju ogleda u transparentnosti rada Fakulteta političkih nauka. Posljedično, ovo dovodi u pitanje i kredibilitet Fakulteta političkih nauka a zasigurno šalje veoma lošu poruku studentima koji i sami treba da budu donosioci odluka u budućnosti. Dalje, ovakav odnos prema objavljivanju informacija o radu samo može učvrstiti percepcije i stavove građana Crne Gore o visokom stepenu korupcije u obrazovanju.

Zbunjujuće je zbog čega uprava Fakulteta uporno odbija da odgovori našim zahtjevima a takvo postupanje svakako ne može biti u interesu ne samo ove institucije, nego i same uprave Fakulteta, osim ako oni ne cijene da je neki njihov lični interes jači od interesa javnosti da zna što, kako i s kim rade.

Centar za građansko obrazovanje će iskoristiti pravna sredstva koja predviđa Zakon sa ciljem pristupa navedenim informacijama, ali cijeno da takve dodatne radnje štete ugledu Fakulteta političkih nauka.

Selman ADŽOVIĆ

Saradnik na programima